
  

ΓΕΝΑΡΗΣ 2026 

Πριν φύγει ο «παλιός μας χρόνος», ένας ακόμη αντι-
λαϊκός προϋπολογισμός ψηφίστηκε στη Βουλή, με 
χαρακτηριστικά του: 
την στροφή στην πολεμική οικονομία (όπως απο-
τυπώθηκε από το Μάρτιο  στη Σύνοδο της ΕΕ…) 
Ο λαός θα «ματώσει» με πάνω από 7 (επτά) δις ευρώ 
κάθε χρόνο. Έτσι θέλει το ΝΑΤΟ, η Ε.Ε: «Να σκο-
τώνονται οι λαοί για του αφέντη το φαΐ», όπως λέει 
και το αρκετά γνωστό τραγούδι του αείμνηστου Νί-
κου Ξυλούρη. Τα πλεονάσματα του Προϋπολογι-
σμού έχουν φτάσει στο 11μηνο του 2025 τα 13 δις 
ευρώ!!! Αυτά τα χρήματα κόβονται (γιατί θα μπο-
ρούσαν φυσικά να δοθούν) από την υγεία, παιδεία, 
αντιπλημμυρικά, αντισεισμικά και λοιπές δημόσιες 
υποδομές και έργα, μισθούς – συντάξεις κλπ. «Υ-
πάρχουν Ευρωπαϊκοί κανόνες, οροφές δαπανών 
στην Ε.Ε. Δεν μπορείς να τις υπερβείς”, λέει ο κυ-
βερνητικός εκπρόσωπος. «Δεν μπορείς να ξοδέψεις 
παραπάνω.» «Φάτε», λοιπόν, μνημόνια διαρκείας!!! 
Τι λέει για όλα αυτά ο Σύλλογος Συνταξιούχων 
Τράπεζας Ελλάδος; Απολύτως τίποτα! ΟΛΟΙ 
ΤΟΥΣ ΑΣΧΟΛΟΥΝΤΑΙ ΜΕ ΤΑ ΔΙΚΑΣΤΗΡΙΑ. 
Όχι μόνο δεν έρχεται στο Δ.Σ κανένα άλλο ουσια-
στικό θέμα, αλλά ούτε στις ανακοινώσεις τους ανα-
φέρουν κάτι. (Ίσως να θυμηθούν να γράψουν κάτι 
στις πολιτικές εκλογές …). Ο λόγος; Υποστηρίζουν 
«με χέρια και με πόδια» αυτές τις πολιτικές, στηρί-
ζουν τις εκάστοτε εξουσίες… 
Τι λένε και τι κάνουν οι άλλοι συνταξιούχοι; Διεκ-
δικούν άμεσα μέτρα για τα οξυμένα προβλήματά 
τους, δεν απεμπολούν τίποτε από τις δίκαιες διεκδι-
κήσεις τους. Χιλιάδες συνταξιούχοι διαδηλώνουν 
μαχητικά σε όλη την Ελλάδα, ενώ ετοιμάζεται και 
ΝΕΟ ΠΑΝΕΛΛΑΔΙΚΟ ΣΥΛΛΑΛΗΤΗΡΙΟ από τις 
Συνεργαζόμενες Συνταξιουχικές Οργανώσεις, που 
εκπροσωπούν τη συντριπτική πλειοψηφία των συ-
νταξιούχων. Όπως δηλώνουν χαρακτηριστικά: Δεν 
θα κάνουμε ούτε ένα βήμα πίσω από τις διεκδικήσεις 
μας για: 
 Κατάργηση όλων των αντιασφαλιστικών και α-

ντεργατικών νόμων 

 Άμεση απόδοση της 13ης και 14ης σύνταξης 

(δώρα, επίδ. Άδειας) 

 Αυξήσεις σε όλες τις συντάξεις 

 Άμεση καταβολή των αναδρομικών σε όλους 

χωρίς δικαστήρια (με πολιτική απόφαση μας τα 

κόψανε, με πολιτική απόφαση να τα δώσουν 

πίσω) 

 Κατάργηση της «Εισφοράς Αλληλεγγύης» 

 Άμεση πρόσληψη ιατρονοσηλευτικού προσωπι-

κού, δημόσια -δωρεάν υψηλού επιπέδου Υγεία 

– Πρόνοια, Παιδεία  

 Δημιουργία δημόσιων δομών οίκων ευγηρίας 

 Κοινωνικό τουρισμό σε όλους 

Αιτήματα που είναι και δικά μας, των συνταξιούχων 
της Τράπεζας Ελλάδος, που διεκδικούμε επί πλέον 
και εφαρμογή των καταστατικών των Ταμείων μας. 

Συνάδελφοι, -σσες, 

Χωρίς αγώνα τίποτα δεν μπορεί να λυθεί. ‘Ό,τι 
κερδίζεται, γίνεται κάτω από την πίεση και την 
διεκδίκηση αυτών που παρήγαν και παράγουν τον 
πλούτο της κοινωνίας. Ακόμα και κάποιες ευνοϊ-
κές δικαστικές αποφάσεις λαμβάνονται κάτω από 
την πίεση των μαζικών αγώνων. 

Υ.Γ. Στη νέα μισθοδοσία θα μπουν αναδρομικά από 
1/1 τα «ψίχουλα» της αύξησης του 2,4%, ενώ ακόμα 
δεν έχει παρθεί απόφαση για τα 250 ευρώ, που ήδη 
έχουν πάρει όλοι οι άλλοι χαμηλοσυνταξιούχοι της 
χώρας... 
 

Καταδικάζουμε τη νέα ιμπεριαλιστική επέμβαση 
των ΗΠΑ  στη Βενεζουέλα για υφαρπαγή του ε-
νεργειακού πλούτου της και όχι μόνο, τη συνένοχη 
στάση της Ε.Ε. (και της Ελληνικής Κυβέρνησης) 
που κουρελιάζουν για άλλη μια φορά το Διεθνές 
Δίκαιο. 

 

Φωτογραφία από μία από τις πολλές κινητοποιήσεις 
του ΠΑΜΕ για την ΕΙΡΗΝΗ 



 

 
 
Κοινή ανακοίνωση των συνδυασμών της ΕΣΑΚ στην 

ΤτΕ 

(Εν ενεργεία– Ταμείου Υγείας – Συνταξιούχων) 
Για θέματα που αφορούν στο ΤΑΜΕΙΟ ΥΓΕΙΑΣ 

και στους ασφαλισμένους του 

Αθήνα, 26 Νοεμβρίου 2025 

Συναδέλφισσες, -οι, 

Έπειτα από αίτημα της ΕΣΑΚ, πραγματοποιήθηκε στις 
20/11/2025 εποικοδομητική συνάντηση του Δ.Σ. του 
ΑΤΠΣΥΤΕ, εκπροσωπούμενο από τον Πρόεδρο Γ. Κα-
ρασούλα και τον Α’ Αντιπρόεδρο Α. Σιντόρη, με αντι-
προσωπεία της ΕΣΑΚ, στην οποία μετείχαν ο Η. Λίγ-
γρης και Φ. Χειμαριώτης, μέλη του Δ.Σ. του ΣΥΤΕ, η 
Ν. Μπίνα, μέλος του Δ.Σ. του ΑΤΠΣΥΤΕ, ο Ι. Κοντός, 
ο Ι. Βαμβακούσης, μέλος του Δ.Σ. του ΣΣΤΕ, και ο Π. 
Ξανθόπουλος.  

Μετά την ενημέρωση που έγινε από τους εκπροσώπους 
του Δ.Σ. του Ταμείου Υγείας, οι εκπρόσωποι της ΕΣΑΚ, 
στις τοποθετήσεις τους, επεσήμαναν τα ακόλουθα: 

1. Εντείνεται η εμπορευματοποίηση στον τομέα  
της Υγείας – Πρόνοιας 

Ο νέος υγειονομικός χάρτης που επιδιώκει να διαμορ-
φώσει η κυβέρνηση περιλαμβάνει συγχωνεύσεις νοσοκο-
μείων και κλινικών, περιορισμό δημόσιων και δωρεάν υ-
πηρεσιών, μειώσεις προσωπικού, πιο ευέλικτα και οικο-
νομικώς πιο αποδοτικά νοσοκομεία και Κέντρα Υγείας. 
Εναρμόνιση με τους δημοσιονομικούς στόχους σημαί-
νει ξεκάθαρα μείωση της κρατικής χρηματοδότησης, 
λιγότερες δηλαδή δωρεάν παροχές και χαμηλότερη 
ποιότητα των παρεχόμενων υπηρεσιών. Οι ελλείψεις 
ιατρικού και νοσηλευτικού προσωπικού συνεπάγονται 
κλειστές χειρουργικές αίθουσες (100 από τις συνολικά 
210 στην Αττική είναι κλειστές), ενώ υπονομεύεται η 
ποιοτική παροχή υπηρεσιών υγείας από τον δημόσιο το-
μέα, με το υπάρχον προσωπικό να είναι εξουθενωμένο 
από απανωτές βάρδιες και να εργάζεται σε κακώς συντη-
ρημένες υποδομές. 

Τονίζουμε το ότι αυτή η κατάσταση δεν είναι τυχαία, 
αλλά αποτέλεσμα εφαρμογής μιας διαχρονικής πολιτι-
κής, η οποία αντί να έχει στόχο  την ικανοποίηση των 
αναγκών του λαού, και κατ’ επέκταση και των συναδέλ-
φων μας, σχετικά με την παροχή υπηρεσιών υγείας απο-
κλειστικά από το δημόσιο, κατευθύνει μεγάλο μέρος αυ-
τού στις ιδιωτικές κλινικές και τα ιδιωτικά διαγνωστικά 

κέντρα όταν προκύψει η οποιαδήποτε ανάγκη. Σε όλο 
αυτό το κλίμα προστίθεται και η αύξηση στο κόστος 
φαρμακευτικής περίθαλψης, καθώς η αγορά στον κλάδο 
αυτό είναι πλέον ανεξέλεγκτη. Λειτουργώντας σε αυτό 
το πλαίσιο το ΑΤΠΣΥΤΕ είναι βέβαιο ότι θα καλείται 
όλο και περισσότερο να επιβαρύνει τον προϋπολογι-
σμό του για να καλύψει τις ιατρικές ανάγκες των συνα-
δέλφων. 

2. Να υπάρξει συμπαράσταση στους αγώνες των Υ-
γειονομικών 

Φυσικά αυτή η πολιτική δεν ικανοποιεί ούτε τους εργα-
ζόμενους στον τομέα της υγείας και αυτό φαίνεται από 
τους καθημερινούς αγώνες που δίνουν ως απάντηση σε 
αυτή την άσχημη κατάσταση που επικρατεί στα νοσοκο-
μεία, όπως πρόσφατα με την 48ωρη απεργία της Ομο-
σπονδίας Ενώσεων Νοσοκομειακών Γιατρών Ελλάδος, 
αιτούμενοι την αύξηση της χρηματοδότησης και την 
πρόσληψη μόνιμου προσωπικού. 

Πιστεύουμε πως το Ταμείο Υγείας πρέπει να έχει επαφές 
και σύνδεση με το γενικότερο κίνημα για ζητήματα Υ-
γείας–Πρόνοιας, και να αξιοποιεί τις δυνατότητες για 
την επίτευξη του γενικότερου στόχου για ένα υψηλού ε-
πιπέδου Δημόσιο, δωρεάν, Σύστημα Υγείας, στόχος 
που και οι εκπρόσωποι του Δ.Σ. δέχονται ως ουσιώδη 
για την μακροπρόθεσμη προοπτική του Ταμείου Υ-
γείας. 

Φωτογραφία από τις κινητοποιήσεις των υγειονομικών την ε-
ποχή του COVID, τότε που η κυβέρνηση προσπαθούσε να ε-
πιβάλει «σιωπητήριο» στις κινητοποιήσεις των εργαζομένων 

3. Εκφράζουμε την κάθετη αντίθεσή μας στον 
«Δούρειο Ίππο» της ιδιωτικής ασφάλισης 

Μέσα σε αυτή την κατάσταση δεν είναι λύση το ιδιωτικό 
ασφαλιστήριο Υγείας που έφερε ο ΣΥΤΕ, στη διαμόρ-
φωση του οποίου είχε με ανεπίσημο τρόπο συμβάλλει 
τεχνικά το προηγούμενο ΔΣ του ΑΤΠΣΥΤΕ. Δεν είναι 
λύση να βάζουμε όλο και πιο βαθιά το χέρι στη τσέπη 



 

είτε άμεσα πληρώνοντας τα ιδιωτικά κέντρα είτε έμμεσα 
μέσω των επιπλέον εισφορών στο ιδιωτικό ασφαλιστήριο, 
ή ενδεχομένως την αύξηση των ήδη υψηλών εισφορών 
που κρατούνται από τη μισθοδοσία μας. Εμείς λέμε ότι 
χρειάζεται ένα αποκλειστικά δημόσιο και δωρεάν σύ-
στημα υγείας, πλήρως και επαρκώς χρηματοδοτού-
μενο από τον κρατικό προϋπολογισμό, με κατάργηση 
κάθε επιχειρηματικής δραστηριότητας. 

4. Η γενικότερη οικονομική κατάσταση, οι εργα-
σιακές σχέσεις και το γενικότερο βιοτικό επίπεδο 
των λαϊκών στρωμάτων επηρεάζει εμμέσως και 

σημαντικά το Ταμείο Υγείας 

Η οικονομική ανέχεια, από τη μία, με τις δυσκολίες εξα-
σφάλισης συχνά ακόμη και στοιχειωδών υγιεινών ανα-
γκών, και η χειροτέρευση των συνθηκών εργασίας (π.χ. 
εντατικοποίηση) από την άλλη, επιβαρύνουν σημαντικά 
την υγεία των εργαζομένων, συνταξιούχων και λοιπών λα-
ϊκών στρωμάτων, και κατ’ επέκταση το Εθνικό Σύστημα 
Υγείας που δέχεται σχεδόν αποκλειστικά το βάρος. Το 
Ταμείο Υγείας δεν μπορεί να μην ασχολείται σοβαρά 
με αυτήν την πλευρά των ζητημάτων Υγείας – Πρό-
νοιας, ιδιαίτερα με τις εκφράσεις που μπορεί να έχουν 
στον εργασιακό χώρο της Τράπεζας της Ελλάδος. 

5. Τονίζουμε την ανάγκη για ουσιαστική βελτίωση 
των αποζημιώσεων για ιατρικές επισκέψεις και 

νοσήλια 

Η πολιτική των αποζημιώσεων για ιατρικές επισκέψεις 
και νοσήλια να μην έχει κατεύθυνση περικοπών και επι-
βάρυνσης των συναδέλφων. Τα 20 ευρώ αποζημίωσης της 
επίσκεψης σε ένα γιατρό εκτός ΑΤΠΣΥΤΕ, δεν ανταπο-
κρίνονται στη σημερινή πραγματικότητα όπου οι ιατρι-
κές επισκέψεις κοστίζουν πολύ περισσότερο. Να εξα-
ντλούνται τα οικονομικά περιθώρια του Ταμείου για 
την όσο το δυνατόν μεγαλύτερη κάλυψη των συναδέλ-
φων, και ταυτόχρονα ο αγώνας των εν ενεργεία και 
των συνταξιούχων να έχει προσανατολισμό η Τρά-
πεζα να καλύπτει μεγαλύτερο μέρος εξόδων που α-
φορά την υγεία μας. 

Επίσης, θα πρέπει: 
 Να καλυφθούν όλες οι αναγκαίες ειδικότητες για-

τρών και να υπάρξει βελτίωση της εξυπηρέτησης των 
συναδέλφων της επαρχίας λαμβάνοντας υπόψη και 
τις τυχόν προτάσεις τους 

 Να αξιοποιηθεί το οικόπεδο στο Νομισματοκοπείο 
και να εξεταστεί το αίτημα των συναδέλφων που ζη-
τούν τη δημιουργία μονάδας εξυπηρέτησης ηλικιω-
μένων και ανήμπορων συναδέλφων. 

6. Επισημαίνουμε την ανάγκη για καλύτερη, πληρέ-
στερη ενημέρωση των συναδέλφων για τις καλύ-
ψεις δαπανών και τις σχετικές διαδικασίες  

Οι ασφαλισμένοι στο ΑΤΠΣΥΤΕ δικαιούνται να γνωρί-
ζουν ξεκάθαρα το τι καλύπτεται και τι όχι, και με ποιες 
προϋποθέσεις, καθώς και τις σχετικές διαδικασίες. Φυ-
σικά και χρειάζεται έλεγχος ώστε να μη γίνεται κατά-
χρηση των υπηρεσιών, και να δίνεται κατεύθυνση να α-
ξιοποιούνται οι υπηρεσίες που προσφέρει το Ταμείο Υ-
γείας. Αλλά οι πληροφορίες που αφορούν τι καλύπτε-
ται οικονομικά από τον ΑΤΠΣΥΤΕ σε κάθε περί-
σταση, πρέπει να είναι προσβάσιμες στους συναδέλ-
φους με μεγαλύτερη αμεσότητα. Σε αυτή την κατεύ-
θυνση θα μπορεί να αξιοποιηθεί ακόμη περισσότερο το  
περιοδικό του ταμείου «Τα νέα του Ταμείου μας» και η 
ιστοσελίδα του ΑΤΠΣΥΤΕ. 

7. Μόνιμη και σταθερή εργασία για τους εργαζόμε-
νους στο Ταμείο Υγείας 

Σχετικά με τις εργασιακές σχέσεις που υπάρχουν στο 
προσωπικό του Ταμείου Υγείας διαφωνούμε με την 
πρόσληψη εργαζομένων μέσω ορισμένου χρόνου συμβά-
σεων και εξωτερικών εταιρειών. Αυτή η πρακτική έρχεται 
σε αντίφαση με την υπεράσπιση των δικαιωμάτων των ερ-
γαζομένων συνολικά. Οι εργαζόμενοι έχουμε ανάγκη 
από μόνιμη και σταθερή δουλειά και αυτό πρέπει να υ-
περασπίζεται το Ταμείο μας. 

8. Την ηθική υποχρέωση της ΤτΕ και το ηθικό δι-
καίωμα των συναδέλφων, εν ενεργεία και συντα-

ξιούχων 

Οι εργαζόμενοι και συνταξιούχοι στην ΤτΕ, δεν είναι 
«εργαλεία» χρησιμοποιούμενα ή αχρηστευμένα για 
την επίτευξη των στόχων και των κερδών της Τράπε-
ζας. Είναι άνθρωποι που πήραν απόφαση ζωής να ε-
νταχθούν στο δυναμικό της. Με αυτήν την έννοια, η 
ΤτΕ έχει την ηθική υποχρέωση να καλύπτει τις ποικί-
λες ανάγκες Υγείας – Πρόνοιας των συναδέλφων και 
των οικογενειών τους. Και οι συνάδελφοι έχουν το η-
θικό δικαίωμα να τις διεκδικούν. 

Με συναδελφικούς χαιρετισμούς, 

«ΕΣΑΚ Συνταξιούχων» -- «Πρωτοβουλία ΕΣΑΚ-
Συνεργασία για το Ταμείο Υγείας» -- ΕΣΑΚ Τ.Ε. 

ΨΗΦΙΣΜΑ ΤΟΥ Δ.Σ. ΤΟΥ Σ.Σ.Τ.Ε. 24/09/2025… 



 

Το Δ.Σ, καταδικάζει, με τον πιο αποφασιστικό τρόπο, το 

έγκλημα που συντελείται στη Γάζα κai απαιτούμε να τερ-

ματιστεί τώρα η δολοφονική επίθεση του Ισραήλ στον πο-

λύπαθο και ηρωικό λαό της Παλαιστίνης. 

Να σταματήσει κάθε στήριξη και συνεργασία με το κράτος 

δολοφόνο Ισραήλ. 

Να υλοποιηθεί άμεσα η απόφαση του ελληνικού Κοινοβου-

λίου το 2015 για αναγνώριση Παλαιστινιακού κράτους, τη 

στιγμή μάλιστα που άλλες ευρωπαϊκές χώρες έχουν προχω-

ρήσει ήδη στην αναγνώρισή του. 

Το Προεδρείο αρνήθηκε να το φέρει για ψήφιση στο 

Δ.Σ.!!! 

Στις 23/11/22, το ΚΚΕ είχε καταθέσει τροπολογία στη 

Βουλή στο σχέδιο νόμου του Υπουργείου Υγείας «ολο-

κληρωμένο Σύστημα Παροχής Ανακουφιστικής Φροντί-

δας…», για την επαναφορά του 13ου, 14ου μισθού και 

σύνταξης. Την τροπολογία καταψήφισαν ΝΔ – ΣΥΡΙΖΑ 

– ΠΑΣΟΚ αποκαλύπτοντας τις πραγματικές τους προθέ-

σεις. Έκτοτε ξανακατατέθηκε τουλάχιστον άλλες 3 φο-

ρές!!! Με το ίδιο, φυσικά, αποτέλεσμα… 

Για ευνόητους λόγους, όλες οι άλλες συνδικαλιστικές πα-

ρατάξεις σιωπούν… 

Πες, πες ψέματα, στο τέλος κάτι θα μείνει… 

Για άλλη μια φορά, ο άγνωστος «ειδήμων» συνδικαλι-

στής παραποιεί με ανοίκειο τρόπο την αλήθεια. Γράφει 

(Δεκ. 2025) «Κανένας συνδικαλιστής και καμιά συνδικα-

λιστική παράταξη σε ΣΥΤΕ/ΣΣΤΕ, δεν προτείνει ενιαίο α-

γωνιστικό μέτωπο… Πετάνε ΟΛΟΙ μα ΟΛΟΙ, ανεξάρτητα 

χρωματισμού και δήθεν αγωνιστικής χροιάς, το μπαλάκι 

στους εργαζόμενους!!» 

Προφανώς κρίνει εξ ιδίων τα αλλότρια. Γιατί, αλήθεια, 

δεν γνωρίζει ότι η παράταξη που έφτιαξε στους εν ενερ-

γεία, οι «κληρονόμοι» του, πού βρίσκονται και τι ψηφί-

ζουν; Δεν γνωρίζει ότι είναι στρογγυλοκαθισμένοι, απο-

σπασμένοι στο Προεδρείο με ΠΑΣΚΕ – ΔΑΚΕ και ψηφί-

ζουν τα πάντα; Ό,τι έκανε, δηλαδή, και ο ίδιος, σαν εν 

ενεργεία, με την ΠΑΣΚΕ που συνυπήρξαν επί σειρά ετών; 

Και τι δεν έχουν ψηφίσει και πράξει… Όπως είναι γνωστό, 

άλλωστε, είχαν τέτοια σύμπτωση απόψεων, που το 2013, 

ως συνταξιούχοι πλέον, κατέβηκαν στο ΙΔΙΟ 

ΨΗΦΟΔΕΛΤΙΟ!!! 

Στο στόχαστρό του, τότε και τώρα, είναι η ΕΣΑΚ. Για την 

ιστορία, γνωρίζει την πρόταση της ΕΣΑΚ στον ΣΥΤΕ για 

την εφαρμογή της Συλλογικής Σύμβασης, που κυκλοφό-

ρησε με ανακοίνωση στις 5/12/2025 με τίτλο «ΘΑ 

ΕΦΑΡΜΟΣΤΕΙ ΜΕ ΑΓΩΝΕΣ», και προβλέπει, μεταξύ 

άλλων,  

 Γενική Συνέλευση δια ζώσης 

 Συνάντηση με τον Διοικητή 

 3ωρη στάση εργασίας 

 Νέα Γενική Συνέλευση και 
 Νέες αγωνιστικές αποφάσεις 

…«ΕΠΑΝΕΚΚΙΝΗΣΗ»… 
 ΤΗΣ ΘΕΑΤΡΙΚΗΣ ΟΜΑΔΑΣ;;; 

Στη συνεδρίαση του ΔΣ του Σ.Σ.Τ.Ε. την 18/12/2025, 
σχετικά με το αίτημα συναδέλφων για «επανεκκί-
νηση» της θεατρικής ομάδας, ο εκπρόσωπος της 
ΕΣΑΚ-Σ έκανε την παρακάτω τοποθέτηση: 
«Σε σχέση με το αίτημα για την «επανεκκίνηση» της 
θεατρικής ομάδας, θα ήθελα να σημειώσω τα ακό-
λουθα: 
1. Δεν έχει περάσει ούτε ένα 3μηνο που 12 μέλη της 

θεατρικής ομάδας δήλωναν με επιστολή τους την 
αδυναμία συνέχισης της λειτουργίας της, και το 
ΔΣ πήρε την σχετική απόφαση. 
Με έκπληξη βλέπω πως τα 9 από τα μέλη αυτά 
εμφανίζονται να έχουν υπογράψει το αίτημα της 
«επανεκκίνησης». Η απορία μου είναι: Λύθηκαν 
μέσα σε αυτό το διάστημα τα σοβαρά ζητή-
ματα που απασχολούσαν την θεατρική ομάδα; 

2. Στα 12 ονόματα που υπογράφουν το αίτημα, εμ-
φανίζονται και τα ονόματα 3 (τριών)  συναδέλ-
φων που για λόγους υγείας, υποχρεώσεων ή και 
τα δύο, δεν συμμετείχαν στη θεατρική ομάδα 
τα τελευταία δύο χρόνια. 

3.  Στα ονόματα δεν περιλαμβάνεται το όνομα του 
Παναγιώτη Ξανθόπουλου, που λειτουργούσε ως 
βασικό μέλος της ομάδας, οργανωτικός υπεύ-
θυνος, μεταφραστής και βοηθός σκηνοθέτη, α-
τύπως αρχικά, και τα τελευταία χρόνια και επί-
σημα. 

4. Εμείς, σαν ΕΣΑΚ-Σ δεν θα σταθούμε εμπόδιο σε 
προσπάθεια συναδέλφων για πολιτιστική δράση, 
μέσα στα πλαίσια του καταστατικού του Συλλό-
γου και των αρχών της δημοκρατίας και της ισο-
νομίας, λαμβάνοντας υπόψη και την οικονομική 
πλευρά των δράσεων. 

Γι’ αυτό, θα ψηφίσουμε θετικά, να γίνει αποδεκτό το 
αίτημα, με επιφύλαξη βάσει αυτών που προανέφερα.  
 

Οι ευχές μας για το 2026 
ΥΓΕΙΑ, ΑΙΣΙΟΔΟΞΊΑ, 

ΔΥΝΑΜΩΜΑ ΤΩΝ ΑΓΩΝΩΝ ΓΙΑ ΕΙΡΗΝΗ 
ΚΑΙ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ ΔΙΚΑΙΟΣΥΝΗ 


